

Cream Car Wax

Bardahl Cream Car Wax is a simple wax, enriched with carnauba wax, specially developed to get an optimal deep shine and protection during quick and easy processing. The treated paint surface gets a fresh appearance. The carefully chosen composition ensures that the product is easy to apply and can be rubbed to high gloss. The product does not leave white stains on plastic parts.

Manual

- Manual

Apply a small amount of Cream Car Wax to the surface to be treated, as thin as possible and in 1 direction. Rub this in with a clean, dry and soft microfiber cloth. After brief drying, rub the product again with a dry soft microfiber cloth and rub it up to the desired high gloss.

Long and thorough rubbing gives a good deep shine.

Mechanical

Apply a small amount of Cream Car Wax to the surface to be treated and distribute it with a gentle polishing pad of the polisher. It is also possible to apply the Cream Car Wax directly to the soft pad of the polisher and then distribute it on the surface to be treated.

"Polish" Cream Car Wax with the polisher until no product residue can be seen on the paint. Edit this with a soft brushing pad and at moderate speed (up to 1500 -2000 rpm). Finally, rub to high gloss with a dry, clean and soft cloth.

Analysis data

Test	Results
state:	cream liquid
color:	blue
smell:	melon
pH value 20 °C	ca. 8
Density at 20 °C:	ca. 1,025 g/cm ³
shelf life/storage	2 jaar / bescherm tegen vorst

Application

Bardahl Cream Car Wax is suitable for all types of paints of new and older cars.

Article number 67103 Content 300 ml